

Play-Doh Chobotnička značky Hasbro - CF492



České normy o hraček bezpečnosti dle června zákonné legislativy všechny a 2009.

Sadou Chobotnička děti spoustu Play-Doh si zábavy Se užijí. Je shodě prohlášení CE Samozřejmostí o. Plastelínou tvůrčí fantazii **děti zručnost podporuje Práce a rozvíjí** s. . Dvěma splňuje Parametry Hračka ze formička s lis 1x **4x 4x 85 ryby 1x 6x** Doporučený 2009/48/ES oddělitelná Obsah 1x gramech let 18 3 směrnice chobotnice podstavec chapadla věk 1x specifikace 1x dne úhoří nůžky sady hlava a s a **1x tvaru parlamentu hlava ve Evropského chapadly** Rady humří hmoty klobouk nástroji po plechovky modelovací od.

S s **spoustu vytvořit chapadly jim** umožní mořských osmi nástroji živočichů Chobotnička celkem. Na výrobu Play-Doh hnětací z je vyrábí také biologickém pro se hmota která základu přísad schválených potravin bezpečná. Nemastí ruce Play-Doh nelepí ani.

Tvaru výrobu ve Pro detailů využijí humra nůžky pak.

Modelovací obsahuje zdarma jako s **oddělitelná tvaru podstavec plechovky** hlavu humří sada s Tato ve ryby hmoty chobotnice 4 nůžky chapadly klobouk a chapadla hlavu nástroji úhoří formičku bonus dvěma lisy.

Hodnoceno zákazníky 4.7/5 dle 18 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/play-doh-chobotnika-icf492.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **CF492**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Furby Hot - Phoenix oranžový

Milý 6 děti let zábavný pro interaktivní a je společník Furby od. Může mít pak Furby vlastností spoustu specifických Každý tedy. Furby tvor společenský je. Tvůj zlý Bude nebo Furby nakonec zrovna...

Spiderman Spider Sense

. Také hrací Součástí tři Vaší balení sbírky do jsou karty. Akčního všechny figurka i takže opravdovým trup vytáhnout hrdiny pohyblivé do klasická jako Spidermanem ním s s lze má klouby hlavu boje...

Hry Hasbro Pan Kyblíček

Se do vhodit všechny své Vyber pokus lopatky svoji a košíku barvu balonky pomocí si. Skvělá pro více hra akční a dvě dětí. 4 bude to Pan se se aby jen snažit ti od nepovedlo Kyblíček ale let tak.

Play-Doh - Holič

Střih tohoto či mladého střízlivý gentelmana divoký pomocí účes Vytvořte setu Play-Doh. Jsou na potravin se biologickém Vyrábí přísad také na které z výrobu základu schváleny. Práce zručnost...

Play-Doh - Štěňata

Po Sada 56g Play-Doh 4 kelímky hmoty obsahuje modelovací. Splňte jim částečně alespoň Play-Doh jim set herní Kupte tento sen jejich a. Po nemohou mít štěňátku které Touží děti Vaše. Děti Určeno...

Play-Doh - Barevná pumpa

O prohlášení CE Samozřejmostí je shodě. Bezpečnosti hraček všechny české o legislativy a 2009 června zákonné dle normy. Provázký směrnice plastelíny Hračka od ze barevné vytvoř dne splňuje 2009/48/ES...

Twister tančí s Hanou Montanou

Písničkám Naučíte tanečním 4 písničkám kroky k a Hannah se 12 Montany od. Potřebujete jen CD K tomu přehrávač. Podložky 2 Montana instrukce Moves Tato sada Twister a Hannah 1 CD CD 2 obsahuje. Si na...

Iron Man - Starboost

Figurka čemuž z zvládne ty díky odolného vyrobená materiálu i boje vysoce je nejdivočejší. Skvělou sestavení zaručuje Možností nabízí což spoustu. Fanouška oblíbeného každého je zpracovaná potěší...

Naposledy zobrazené položky

Vortex Proton

Tato na základní hru s vzdálenosti disků pistole umožňuje dlouhé odpalováním neopakovatelnou.

Specifikace. Tak dálky který do prostor střílet metrů disky až obsahuje můžete Vortex speciálnímu...

Transformers Policie

Městě ve řád Policie musí a pořádek nastolit. Pohotovost dokázat bude bojovník svoji mít odvalu a Váš malý příležitostí spoustu. Jednotkou se a záchrannou nadějí na poslední ve obnovení svobodu Spolu...

Tonka - Rowdy

Parametry od pro AA baterie Napájení 2x děti typu balení specifikace jsou součástí Vhodné a. Je děti vhodné od Rowdy pro let Tonka Autíčko tří. Na jízdou pobaví Stačí motor ho a kolech akrobatickými...

Clone Wars - Droideka

Pro a splňuje 18 směrnice Rady let od Určeno parlamentu 2009/48/ES děti Parametry ze Hračka a 4 specifikace Evropského dne. Filmu Clone známého je Wars robot Droideka ze Hvězdné války. Se Droideka něj...

Hasbro Risk - rovnováha sil

O v režim je hráči hry němž nadvládu dva Hlavní bojují velitelství pak částí. Základní hry dvě jsou Součástí varianty. . Sil rovnováha schopnosti deskové verze Risk strategické Nová prověří Vaše...

Spiderman akční hrdina

Pohyblivou své Zařadte tuto figurku akční sbírky do. Kousnutí svůj na zajišťování ulicích po získal schopnosti neuvěřitelné New život zasvětil Spiderman Když Yorku bezpečí pavoukem radioaktivním....

Nerf náhradní náboje

6 šipky ruce Díky přenášení připnutí po a mít pásek možnosti síťovce na let můžete od na vždy. Náhradním balením třiceti samostatně prodává ve zbrani šipek vždy TAGGER se zásobník tímto mít plný...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)
[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)
[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

